..procvié& si stupnici a akord (rojzwik) G dur.

Dopi$ na schody tény ze stupnice G dur nahoru i dolu,

G

| | zakrouZzkuj tény, ze kterych se sklada akord (trojzvuk). | |

Zapamatuij si, Ze stupnice G dur ma v pfedznamenani jeden kfizek fis.

Doplii noty, které ve stupnici G dur chybi,
- zakrouZkuj zelené& pifedznamenani a ve stupnici notu fis2,

- oznac pultény svorkou.
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Zakrouzkuj ve stupnici modie tény, které tvofi akord (trojzvuk).
Do prazdnych taktt zapi$ akord (trojzvuk) vzestupné i sestupné.
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V G dur tvofi akord tény: .......... ) eeeeenmnns ) erernnees .
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